

## Protokoll från MEDLEMSMÖTE onsdag d 14/3 2018

1. Mötet öppnas av Thomas Bjernhagen
2. Val av sekreterare – Camilla Nilsson
3. Kläder Klubben har gott om kläder som finns att köpa hos Camilla och Peter på Jössevågen 22. Jacka 800kr, t-shirt 250 kr, linne 200kr, mössa 50kr, buff gratis till nya medlemmar och 40 kr om man vill köpa en. Buffarna kommer hem i början av april.
4. Sponsorer (Intersport och Handelsbanken). Vad gör vi för dessa? Vill de fortsätta? Thomas lovade att kolla med Robert på Intersport om vi ska göra något för dem.
5. Ekonomi – hur mycket pengar har vi och vad vill vi göra med pengarna? Vi har ca 33000kr på kontot. Middag, skosponsring samt betala en startavgift/medlem Vi fastställde medlems- och träningsavgiften till 200kr/år som ska vara betald senast 14 april.
6. Klubbaktiviteter:
  - LP – sommar/vintertid. Från första söndagen i maj kör vi 09 fr Nolia
  - samkväm/gemensam middag. Thomas lägger ut förslag på datum
  - Martins träningstävlingar på Grisberget under juli. Fredagar 18:00
  - hyra av Skoogs Arena vintern 18/19. 19-20 onsdagar är önskemålet.
7. Klubbens sponsring av tävlingar – riktlinjer (summa/vilka tävlingar/klädsel) Det är viktigt att vi bär Runners-kläder när vi tävlar för klubben och ett måste om klubben står för startavgiften. Vi sponsrar en tävling per pers i norr- och västerbotten
8. Övriga frågor Klubben heter Pite Runners LDK  
Subventionering av skor på Intersport Pga god ekonomi bestämde vi att klubben "betalar" 200kr per skopar (max 2 par) vid köp på Intersport Piteå. Gäller medlemmar.  
Lista på medlemmarna kommer att ligga i kassan på Intersport så att de bara kan bocka av.  
Info. All info bör ligga på laget.se! FB är bra men alla har inte FB och kan missa info om något kommer ut bara där...

Sekreterare: Camilla Nilsson \_\_\_\_\_

Justerare: Mats Öhrberg \_\_\_\_\_